

PROTOKÓŁ Nr XLVIII/22
z XLVIII sesji Rady Miejskiej Gminy Mirsk
odbytej dnia 24.11.2022 r. w godz. 14⁰⁰ – 16³⁰
w Klubie Integracji Społecznej w Mirsku

Sesję Rady Miejskiej Gminy Mirsk otworzył Przewodniczący p.Antoni Alchimowicz, który stwierdził, że w obradach uczestniczy 10 radnych (*brak radnych: p. Jana Oś, E. Kreis, p.B.Baszaka, p.P.Cybulskiego, R. Hnydyszyna*), co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować uchwały. Następnie Przewodniczący przywitał radnych oraz zaproszonych gości: Burmistrza Miasta i Gminy Mirsk p.Andrzej Jasińskiego, Skarbnika Gminy p.Danutę Kalupę, Sekretarza Miasta i Gminy Mirsk p.Jana Zaliwskiego, Zastępcę Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mirsku p.Halinę Świątkiewicz, sołtysów i mieszkańców przybyłych na sesję (*listy obecności radnych, gości i sołtysów stanowią odpowiednio załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady*).

W dalszym toku obrad Przewodniczący zaproponował następujący porządek sesji:

1. Zatwierdzenie porządku obrad.
2. Zatwierdzenie protokołu z sesji z dnia 28.10.2022 r.
3. Pomoc społeczna w Gminie Mirsk:
 - 1) wystąpienie zaproszonych gości, dyskusja.
4. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - 1) zmian budżetu na 2022r.,
 - 2) zmiany uchwały Nr XXXV/423/21 Rady Miejskiej Gminy Mirsk,
 - 3) przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Miasta i Gminy Mirsk, dla działki nr 398 obręb Mirsk 1,
 - 4) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działki nr 398, Mirsk 1,
 - 5) przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy Mirsk z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2023 rok,
 - 6) wyrażenia woli kontynuacji członkostwa Gminy Mirsk w Stowarzyszeniu „lokalna Grupa Działania- Partnerstwo Izerskie” z siedzibą w Ubocz,
 - 7) wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Mirsk.
5. Informacja Burmistrza o działalności w okresie międzysesyjnym.
6. Interpelacje, zapytania, wnioski, opinie.
7. Sprawy różne.
8. Informacje i komunikaty, korespondencja Przewodniczącego Rady.

Porządek obrad Rada przyjęła jednogłośnie, tj. 10 głosami „za”.

(na sesję przybył radny p.Bartosz Baszak)

Ad. 2 Zatwierdzenie protokołu sesji z dnia 28.10.2022 r.

Protokół z sesji z dnia 28.10.2022 r. Rada przyjęła 11 głosami „za”.

Ad.3 Pomoc społeczna w Gminie Mirsk

1) wystąpienie zaproszonych gości, dyskusja.

(na sesję przybyła radna p.Lucyna Smaroń)

Zastępca Kierownika Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mirsku p.Halina Świątkiewicz pokrótce przedstawiła informację na temat funkcjonowania jednostki. Przedstawiła zadania własne gminy w zakresie pomocy społecznej, zadania z zakresu pracy socjalnej oraz zadania zlecone. Wśród ważniejszych zadań wyszczególniła: kartę dużej rodziny, stypendia i zasiłki szkolne, dodatek mieszkaniowy i energetyczny, dodatek osłonowy i dodatek węglowy i na inne źródła ciepła. Omówiła również inne formy pomocy takie jak: program „Posiłek w szkole i w domu”, zasiłki stałe i okresowe, usługi opiekuńcze, sprawienie pogrzebu, schronienie dla osób bezdomnych, zasiłki celowe na pokrycie wydatków powstałych w wyniku zdarzenia losowego, odpłatność za osoby przebywające w DPS, składki na ubezpieczenie zdrowotne.

Radny p.Adam Fischer zapytał o program dożywianie, czy dorosłe osoby z niego korzystające muszą spełniać jakieś warunki.

Zastępca Kierownika Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mirsku p.Halina Świątkiewicz powiedziała, że należy spełnić odpowiednie kryterium dochodowe uprawniające do świadczeń z pomocy społecznej oraz spełniające warunki otrzymania pomocy wskazane w ustawie o pomocy społecznej.

Przewodniczący Rady p.Antoni Alchimowicz powiedział, że z danych wynika, iż spora liczba mieszkańców korzysta ze świadczeń socjalnych. Zapytał, czy tendencja się utrzymuje i ze świadczeń korzystają te same osoby. Przewodniczący zapytał również o dodatek mieszkaniowy, czy korzysta z niego coraz więcej osób.

Zastępca Kierownika Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mirsku p.Halina Świątkiewicz powiedziała, że w 80% są to te same osoby. W kwestii dodatku mieszkaniowego powiedziała, że na tle innych gmin w Gminie Mirsk wypłaca się stosunkowo mało dodatków mieszkaniowych.

Radny p.Bartosz Baszak zapytał o fundusz alimentacyjny, czy jest postęp w spłacie.

Zastępca Kierownika Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mirsku p.Halina Świątkiewicz powiedziała, że od dwóch lat utrzymuje się on na podobnym poziomie.

Radny p.Paweł Tylus zapytał jaką formę informowania mieszkańców o dostępnych programach stosuje MGOPS.

Zastępca Kierownika Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mirsku p.Halina Świątkiewicz powiedziała, że mieszkańcy powiadamiani są zwyczajowo przyjętymi formami tj. na tablicy ogłoszeń, ogłoszeniami w lokalnej prasie, czy w mediach społecznościowych.

Radna p.Lucyna Smaroń powiedziała, że analizując dane bardzo zastanowiła ją duża liczba dzieci objętych funduszem alimentacyjnym. Dodała, że wg przedstawionej tabelki z tej formy pomocy korzysta ponad 1.200 dzieci.

Zastępca Kierownika Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mirsku p.Halina Świątkiewicz powiedziała, że dane przedstawiają liczbę świadczeń a nie liczbę dzieci. Dodała, że świadczenia z funduszu alimentacyjnego w 2021 wypłacono 64 rodzinom.

Radny p.Adam Fischer zapytał o dodatek węglowy, czy wlicza się on do dochodu.

Zastępca Kierownika Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mirsku p.Halina Świątkiewicz powiedziała, że dodatek węglowy to nie jest dochód, dodała, że jest to świadczenie, które otrzyma ta osoba, która spełnia pewne wymogi.

W dalszym toku obrad Przewodniczący Rady p.Antoni Alchimowicz rządził 10-minutową przerwę w obradach. Po przerwie Rada przystąpiła do realizacji następnego punktu sesji.

(na sesję przybył radny p.Piotr Cybulski)

Ad. 4 Podjęcie uchwał w sprawie

1) zmian budżetu na 2022 rok

Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu na 2022 r. wraz z trzema autopoprawkami przedstawiła Skarbnik Gminy p.Danuta Kalupa (*projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady*).

Radna p.Lucyna Smaroń zapytała o zadanie zmniejszenie wydatków na zakup usług pozostałych w kwocie 6.000,00 zł z przeznaczeniem na zakup usług remontowych oraz zmniejszenie wydatków na zadanie inwestycyjne budowa chodnika przy ul. Ofiar Oświęcimskich o kwotę 119.486,05 zł z przeznaczeniem na zadanie „Budowa toalety publicznej”. Przypomniała, że gmina ma już zabezpieczone na ten cel 299 tys. zł, dodając do tego wspomniane 119 tys zł wychodzi kwota ponad 400 tys.zł.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że środki przeznaczone na przeciwdziałanie alkoholizmowi tj z usług na remonty przeznaczone będą na przeglądy urządzeń takich jak przegląd kotła, który znajduje się w Klubie Integracji Społecznej. W kwestii toalety publicznej powiedział, że po procedurze przetargowej zestawienie kosztów wykonania toalety wynosi około 375tys zł.

Radna p.Lucyna Smaroń poprosiła o sprecyzowanie i zestawienie wszystkich kosztów składających się na budowę toalety.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że budowa wraz z nadzorem, projektem oscyluje w kwocie 405 tys.zł

Radny p.Paweł Tylus zapytał, czy rozważano inną lokalizację toalety np. przeznaczając na nie pomieszczenia w zasobach gminnych.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że miejsce toalety publicznej musi być ujęte w planie i być jak najmniej uciążliwe, jednocześnie dostępne.

Radny p.Paweł Tylus zapytał również skąd wziął się wzrost środków na wydatki związane na przeciwdziałanie alkoholizmowi.

Skarbnik p.Danuta Kalupa powiedziała, że są to środki, które przeszły z lat ubiegłych jako niewykorzystane, które nie mogą być na nic innego wydatkowane.

Radny p.Paweł Tylus zapytał, czy w związku z tym, że są zwiększone środki, czy planowane jest wdrożenie dodatkowych inicjatyw.

Skarbnik p.Danuta Kalupa powiedziała, że nie ma takich planów. Dodała, że z tych środków opłacani są min. psycholog, terapeuta, biegły sądowy. Ponadto opłacane są koszty pracownicze i inne opłaty min. za media.

Radny p.Adam Fischer zapytał, czy planowane jest oznakowanie lokalizacji toalety.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że tak.

Wiceprzewodniczący Rady p.Krzysztof Menke podziękował Nadleśnictwu Świeradów za zaangażowanie i pomoc finansową w postaci dopłaty do remontu drogi oraz dofinansowania zakupu wykładziny w szkole w Rębiszowie.

Uchwałę Nr XLVIII/525/22 w sprawie zmian budżetu na 2022 rok Rada przyjęła 11 głosami „za” przy 1 przeciw. *(imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady).*

2) zmiany uchwały Nr XXXV/423/21 Rady Miejskiej Gminy Mirsk

Projekt w/w uchwały przedstawił autor projektu radny p.Adam Fischer *(projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady).*

Radny, w ramach autopoprawki do projektu uchwały zgłosił, iż chce, aby stawka wynosiła 2,50 zł

Uchwałę Nr XLVIII/526/22 w sprawie zmiany uchwały Nr XXXV/423/21 Rady Miejskiej Gminy Mirsk, Rada przyjęła 9 głosami „za” przy 2 głosach „przeciw” i 1 „wstrzymującym” *(imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady).*

3) przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Miasta i Gminy Mirsk, dla działki nr 398 obręb Mirsk 1

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Miasta i Gminy Mirsk, dla działki nr 398 obręb Mirsk 1, przedstawił Burmistrz p.Andrzej Jasiński *(projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady).*

Uchwałę Nr XLVIII/527/22 w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Miasta i Gminy Mirsk, dla działki nr 398 obręb Mirsk 1 Rada przyjęła jednogłośnie 12 głosami „za” *(imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady).*

4) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działki nr 398, Mirsk 1

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działki nr 398, Mirsk 1 przedstawił Burmistrz p.Andrzej Jasiński *(projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady).*

Uchwałę Nr XLVIII/528/22 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działki nr 398, Mirsk 1, Rada przyjęła jednogłośnie 12 głosami „za” *(imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady).*

5) przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy Mirsk z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2023 rok

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy Mirsk z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2023 rok przedstawił Burmistrz p.Andrzej Jasiński *(projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady)*.

Radny p.Paweł Tylus zapytał, czy program był wysyłany do podmiotów, czy tylko konsultowany.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że program był konsultowany, wywieszony na tablicy ogłoszeń oraz udostępniony na stronie internetowej urzędu.

Uchwałę Nr XLVIII/529/22 w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy Mirsk z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2023 rok, Rada przyjęła jednogłośnie 12 głosami „za” *(imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady)*.

6) wyrażenia woli kontynuacji członkostwa Gminy Mirsk w Stowarzyszeniu „lokalna Grupa Działania- Partnerstwo Izerskie” z siedzibą w Uboczu

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia woli kontynuacji członkostwa Gminy Mirsk w Stowarzyszeniu „lokalna Grupa Działania- Partnerstwo Izerskie” z siedzibą w Uboczu, przedstawił Burmistrz p.Andrzej Jasiński *(projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady)*.

Uchwałę Nr XLVIII/530/22 w sprawie wyrażenia woli kontynuacji członkostwa Gminy Mirsk w Stowarzyszeniu „lokalna Grupa Działania- Partnerstwo Izerskie” z siedzibą w Uboczu, Rada przyjęła 12 głosami „za” *(imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady)*.

7) wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Mirsk

Projekt uchwały w wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk przedstawił Sekretarz p.Jan Zaliwski *(projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady)*.

Uchwałę Nr XLVIII/531/22 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk Rada przyjęła jednogłośnie 12 głosami „za” *(imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady)*.

Ad. 5 Informacja Burmistrza o działalności w okresie międzysesyjnym.

W tym punkcie porządku obrad Burmistrz p. Andrzej Jasiński przedstawił informację o swojej działalności w okresie między sesjami *(informacja p. Burmistrza o działalności w okresie międzysesyjnym stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady)*.

Radny p.Bartosz Baszak zapytał, czy podpisana została już umowa z właścicielem składowiska opału na dostarczenie węgla po preferencyjnej cenie.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że nie podpisał jeszcze żadnej umowy.

Radny p.Bartosz Baszak zapytał również, czy wiadomo o ile może wzrosnąć stawka za odpady w Kostrzycy.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że nie ma takiej wiedzy. Dodał, że wkrótce na pewno pozna szczegółowe rozliczenie i propozycję zmiany cen. Powiedział, że na pewno przed podjęciem decyzji

będą rozważane różne warianty tak, aby wybrać ten najkorzystniejszy. Dodał, że w przypadku utrzymania cen na podobnym poziomie, gdy spółka zacznie przynosić straty, wówczas gminy i tak będą musiały dopłacić różnicę.

Radny p.Paweł Tylus zapytał, czy podczas spotkania z p.dyrektorem RDOŚ poruszone zostały inne tematy np. rekultywacja lub trasy narciarskiej w Górach Izerskich.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że oprócz wiodącego tematu rozmawiali również o trasach narciarskich dla Ski&Sun. Powiedział, że do końca I kwartału 2023 roku gmina musi dostarczyć raport, wówczas później można będzie przygotowywać plan zagospodarowania przestrzennego dla pozostałych tras. Dodał, że inwestor jest nadal zainteresowany budową nowych tras narciarskich.

Radna p.Lucyna Smaroń przypomniała, że firma Sanikom za ostatni okres rozliczeniowy wygenerowała zysk. Zapytała, czy w związku z tym można będzie uniknąć podwyżek.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że podczas zatwierdzania sprawozdania za rok 2021 spółka faktycznie wygenerowała zysk. Dodał jednak, że rok 2022 jest zdecydowanie droższy, zmieniała się cena paliwa, energii, wynagrodzenie pracowników.

Ad.6 Interpelacje, zapytania, wnioski, opinie.

W tym punkcie obrad nikt z zebranych osób nie zabrał głosu. Wobec powyższego Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji kolejnego punktu sesji.

W dalszym toku obrad Przewodniczący Rady p.Antoni Alchimowicz rzucił 10-minutową przerwę w obradach. Po przerwie Rada przystąpiła do realizacji następnego punktu sesji.

Ad. 7 Sprawy różne.

Radny p.Adam Fischer zapytał, czy wiadomo już coś więcej na temat planowanych tras na terenie „Świeradowca”.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że nie rozmawiał na ten temat z burmistrzem Świeradowa. Dodał, że wg jego wiedzy RDOŚ nie jest zainteresowana uruchomieniem na terenie gminy Mirsk części Świeradowa, natomiast nie wie co dzieje się na dolnej części, ponieważ nie jest to już teren Gminy Mirsk.

Radny p.Adam Fischer zapytał, czy węgiel będzie workowany, czy ewentualnie za dodatkową opłatą będzie można taką usługę zamówić.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że węgiel będzie sprowadzany luzem. Zapyta właścicieli składów, czy będzie można u nich dokupić taką opcję.

Radny p.Adam Fischer zapytał co w przypadku, gdy mieszkaniec, który złożył zapotrzebowanie na węgiel na ten rok, nie dostanie węgla do 31 grudnia. Zapytał również co w przypadku, gdy ktoś nie zadeklarował chęci zakupu do końca roku 2022, czy wówczas w okresie od stycznia do kwietnia będzie mógł zakupić 3 tony.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że ustawowy przydział to 1,5 t do końca roku i 1,5 t do kwietnia 2023. Dodał, że w przypadku, gdy osoba zadeklarowała chęć zakupu do końca grudnia i tego węgla w tym czasie nie otrzyma, zaległy przydział powinien przejść na następny rok. Natomiast osoba, która nie deklarowała dwóch zakupów, nie będzie mogła kumulować zamówienia i odebrać np. 3 t.

Radny p.Adam Fischer zasugerował, aby na parkingu przy toalecie publicznej było oznaczenie zakazu parkowania dłuższego niż np. 15 min. Dodał, że obawia się, że z braku miejsc parkingowych w rynku.

Radny p.Paweł Tylus powiedział, że gmina zamyka rok z dużym deficytem. Zapytał jaki jest plan, aby zadłużenie malało.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że deficyt to jest zadłużenie, które gmina spłaca przez pożyczki i kredyty zaciągnięte na kilka lat. Dodał, że spłaty zobowiązań finansowych na przestrzeni najbliższych lat spowodują zmniejszenie deficytu.

Wiceprzewodniczący p.Piotr Cybulski zapytał kiedy planowane jest podpisanie umowy na dostarczenie węgla na preferencyjnych warunkach

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że podpisał już umowę z Polską Grupą Górniczą. Dodał, że nie podpisywał jeszcze umowy ze składami, ponieważ nie wiadomo jeszcze skąd węgiel trzeba będzie przywieźć, co w efekcie końcowym będzie miało wpływ na cenę.

Wiceprzewodniczący p.Piotr Cybulski powiedział, że ze względu na remont drogi w Krobicy, cały ruch ciężarowy został przekierowany na Rębiszów. Dodał, że poprzez dodatkowe ciężarowe kursy, sytuacja na drodze, głównie w okolicy szkoły, kościoła stała się bardzo niebezpieczna.

Radna p.Lucyna Smaroń również przychyliła się do wypowiedzi p.Wiceprzewodniczącego w kwestii niebezpiecznych warunków na drodze w Rębiszowie. Dodała, że na początku grudnia komisja Oświaty planuje spotkanie w szkole, wówczas na pewno zostanie poruszany ten temat. Zaapelowała, aby podjąć kroki w celu zapewnienia bezpieczniejszych warunków uczęszczających do tamtejszej szkoły dzieci.

Przewodniczący Rady p.Antoni Alchimowicz zapytał, czy gmina posiada obiekty zabytkowe, które będzie można zgłosić i aplikować do remontu.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że gmina posiada obiekty, które są w gminnej ewidencji zabytków w rejestrze jest wpisany min, ratusz.

Przewodniczący Rady p.Antoni Alchimowicz powiedział, że na sali znajduje się p.Feliks Chojnacki, który chciałby zabrać głos w sprawie konfliktu. Dodał, że on wraz z dwoma wiceprzewodniczącymi zapoznał się dostępną w urzędzie dokumentacją w tej sprawie. Obiecał, że zorganizuje spotkanie w wszystkich uczestnikami sporu w celu zażegnania konfliktu.

Pan Feliks Chojnacki pokrótce opisał swoją sytuację, powiedział, że wina leży po stronie pracownika urzędu, który nie nadzorował pracy rzeczoznawcy, ponadto dodał, że ze strony urzędu nie było prób ugodowego załatwienia sprawy.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński odniósł się do wypowiedzi p.Chojnackiego. Powiedział, że owszem, można winą obarczyć pracownika, lecz ewidentnie zawinił wówczas rzeczoznawca. Nie zgodził się natomiast z tym, że nie było woli ugody, ponieważ gmina wystąpiła do sądu po sprostowanie udziałów. Dodał, że to ze strony p.Chojnackiego nie ma woli współpracy, ponieważ gmina wskazała możliwość zmiany udziałów. Dodał, że całe zamieszanie dotyczy naprawę niewielkiego metrażu.

Pan Feliks Chojnacki powiedział, że przez sporne pomieszczenie przechodzi kanalizacja i to jest największy problemem.

Przewodniczący rady p.Antoni Alchimowicz zakończył dyskusję mówiąc, że nie jest to miejsce i czas na rozstrzyganie wspomnianego problemu. Ponownie wspomniał, że postara się zorganizować konfrontację wszystkich zainteresowanych, aby raz na zawsze rozstrzygnąć konflikt.

Ad.8 Informacje i komunikaty, korespondencja Przewodniczącego Rady.

W tym punkcie porządku obrad Przewodniczący p.Antoni Alchimowicz wymienił i przedstawił treść pism, które w ostatnim czasie wpłynęły do biura Rady.

Po wyczerpaniu obrad Przewodniczący Rady p.Antoni Alchimowicz zamknął XLVII Sesję Rady Miejskiej Gminy Mirsk.

(Przebieg sesji został utrwalony na urządzeniu cyfrowym zapisującym dźwięk. Nagranie znajduje się w biurze Rady i będzie przechowywane, zgodnie z przepisami prawa miejscowego, przez okres 5 lat.)

Protokołowała:

Przewodniczył: